

新兴集团董事长周群到铸管股份调研全钒液流电池

据全球液流电池网获悉，4月8日~9日，新兴集团公司党委书记、董事长周群到铸管股份调研，强调要聚焦主责主业，将“保军、应急、为民”使命融入生产经营全链条，传承和发扬好军钢精神，筑牢传统产业根基，拓展战新产业增量，持续锻造核心竞争新优势，谋划好“十五五”发展战略，推动集团公司高质量发展。集团公司党委常委、总会计师王社教，党委常委、副总经理安胜杰参加调研。



周群听取铸管股份全面工作汇报、听取全钒液流电池专项汇报，与科技人员、企业骨干人员进行座谈交流，对铸管股份生产经营、改革发展、党的建设、企业文化等方面取得的成绩给予肯定。



周群强调，铸管股份作为集团公司的核心板块和基本盘，是集团公司经济贡献的“压舱石”、改革创新的“试验田”和使命担当的“排头兵”。要提升政治站位，深入贯彻落实习近平总书记关于推动国有资本“三个集中”指示精神，践行“国之大者”的使命担当，传承和发扬“军钢精神”，扛牢核心板块责任，当好集团高质量发展的领跑者和排头兵。要实施创新驱动，锻造市场竞争新优势。进一步规范公司治理。加强科研体系建设，聚焦铸管、钢铁、战新产业领域，聚焦数字化智能化绿色化，围绕产业链部署创新链，培育布局新领域，打造新质生产力。要坚持市场为先，强化精益生产、提质增效，提升穿透式管理能力，筑牢高质量发展的根基，全面保障完成年度目标任务。要强化战略导向，加快推动由产品制造商向综合服务商转型、由规模扩张型向高质量高效益发展转型、由传统产业主导向传统产业+战新产业双轮驱动转型。要强化党建引领，加强人才队伍建设。认真开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作。严格落实巡视整改任务，真改实改，取得实效。持续深化党建与生产经营深度融合，抓好生产安全、廉政安全，以高质量党建促进企业高质量发展。

调研期间，周群一行参观了新兴铸管展览馆、武安本级智能管控中心、新兴能源科技、炼铁、铸管、轧钢生产现场，详细了解铸管股份改革发展历程以及绿色发展、智能制造、提质增效等方面取得的最新成果。



集团公司综合部负责人；铸管股份领导班子成员、高管、职能部室及所属企业负责人、科技系统、公司骨干及相关工作人员分别参加调研活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/223971.html>